



Napoli, 20 aprile 2016

Oggetto: ERRATA CORRIGE AVVISO DI SELEZIONE N. 4/2016

In riferimento al bando in oggetto si precisa che all'art. 3 lettera a) la congiunzione "e" viene sostituita con la congiunzione "o", l'art. è quindi così riformulato:

**Art. 3**  
**Requisiti per l'ammissione alla selezione**

Possono partecipare alla selezione i soggetti che, a prescindere dalla cittadinanza e dall'età, siano in possesso dei seguenti requisiti alla data di scadenza del termine per la presentazione delle domande di ammissione:

- a) Laurea in Ingegneria Chimica o Biotecnologie (indirizzo Industriale) conseguita secondo la normativa in vigore anteriormente al D.M. 509/99, oppure Laurea Specialistica/Magistrale (ex D.M. 270/2004) (LM-22, LM-8) e titolo di dottore di ricerca di durata minima triennale.

IL DIRETTORE  
Ing. Riccardo Chirone